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DipSwP
DipSwQ
OutTt
OutTe

Loop

Error

Temp
SegTab

equ
equ
equ
equ

org

ldx

Idaa
staa
adda
daa
cmpa
bne

tfr
Idaa
staa
adda
daa
cmpa
bne

aba
daa
bcs

staa
anda
movb

Idaa
Isra
Isra
Isra
Isra
movb
bra

Idaa
staa
staa
bra

rmb
fcb

S600 ; Def Inport P
S601 ; Def Inport Q
$400 ; Def SifferIndikator TioTal
$S401 ; Def SifferIndikator EnTal
$1000
#SegTab
DipSwP ; Las P
Temp
#0 ; Ar P NBCD?

; Ger P+0
Temp ;.. samma varde?
Error ; ... annars hoppa
a,b ; Spara NBCD-talet P
DipSwQ ; Las Q
Temp
#0 ; Ar Q NBCD

; Ger Q+0
Temp ;.. samma varde?
Error ;- .. annars hoppa

; P+Q
Error ; Hoppa om >99
Temp ; Spara kopia
#S0f ; Ta fram EnTalen

a,x,0utTe ; .. och visa

Temp ; Ta fram TioTalen

a,Xx,0utTt ; .. och visa
Loop

#S5D ; Visa Error
OutTt

OutTe

Loop

1
$77,522,55B,56B,52E,56D,57C,523,57F,S2F
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